



POMORSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO MECHANICZNO-TOROWE SP. Z O.O.



Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS numer 0000039372
REGON 192547620
NIP 583-27-54-002
Kapitał zakładowy 372 183 500 zł (wplacony w całości)

80-051 Gdańsk, ul. Sandomierska 19
tel./fax +48 (58) 721 55 78 w. 155
tel. +48 (58) 721 55 78 w. 150
e-mail ppmt@ppmt.pl
www www.ppmt.pl

MTa/531/015.21/1177894/22

Gdańsk, dn. 16.02.2022 r.

Magdalena Czapajło
m.czapajlo@ppmt.pl
tel. 58 721-51-75 w. 301

Pomorskie Przedsiębiorstwo Mechaniczno – Torowe sp. z o.o. w Gdańsku informuje, że w związku z zaproszeniem do składania ofert na dostawę *maszyny budowlanej – ładowarki kołowej*, zostały złożone następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu składania ofert w postępowaniu do 23.02.2022r.?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert. Oferty należy złożyć w terminie do dnia 18.02.2022 r. do godz. 14:00.

Pytanie nr 2

Dot. rozdz. 3 pkt 3.11 Warunki Zamówienia, Czy Zamawiający potwierdza, że montaż systemu lokalizacji GPS oraz monitorowania zużycia paliwa nastąpi w porozumieniu z Wykonawcą w celu zachowania gwarancji maszyny?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że montaż systemu lokalizacji GPS oraz monitorowania zużycia paliwa, przez wyspecjalizowany podmiot zewnętrzny wskazany przez Zamawiającego nastąpi w porozumieniu z Wykonawcą.

Pytanie nr 3

Dot. rozdz. 3 pkt 3.13 Warunki Zamówienia Czy Zamawiający zaakceptuje dokumentację, o której mowa w lit. a-b w języku polskim, formie papierowej?

Odpowiedź:

W nawiązaniu do pisma z dnia 15.02.2022 r., Zamawiający informuje, że dokumentację należy dostarczyć zgodnie z zapisami Warunków zamówienia pkt. 3.13.

Pytanie nr 4

Dot. rozdz. 3 pkt 3.15 Warunki Zamówienia, Czy Zamawiający zaakceptuje realizację szkoleń produktowych oraz serwisowych w zakresie zagadnień ujętych w instrukcji operatora z uwzględnieniem czynności należących do obowiązków Zamawiającego i interwałów czasowych w jakich należy wykonywać czynności serwisowe, aby utrzymać przedmiot zamówienia w odpowiednim stanie technicznym?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szkolenie dla obsługi operatorskiej i serwisowej powinno być przeprowadzone w zakresie niezbędnym do opanowania przez personel Zamawiającego umiejętności samodzielnej obsługi, utrzymania i serwisowania ładowarki z uwzględnieniem czynności należących do obowiązków Zamawiającego i interwałów czasowych w jakich należy wykonywać czynności serwisowe, aby utrzymać przedmiot zamówienia w odpowiednim stanie technicznym.

Pytanie nr 5

Dot. rozdz. 3 pkt 3.18 Warunki Zamówienia, Czy Zamawiający odstąpi od obowiązku przedłożenia i akceptacji planu szkolenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie odstąpi od obowiązku przedłożenia i akceptacji planu szkoleń.

Pytanie nr 6

Dot. rozdz. 3 pkt 3.21 Warunki Zamówienia, Czy Zamawiający potwierdza, że bezpłatnej naprawie podlegać będą wady podlegające gwarancji?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Warunków zamówienia pkt 3.21 „W okresie gwarancyjnym Wykonawca zobowiązany będzie do usuwania na własny koszt wszelkich usterek i awarii ładowarki. Wykonawca nie będzie zobowiązany do usuwania na własny koszt usterek powstałych na skutek eksploatacji niezgodnej z instrukcją obsługi.”

Pytanie nr 7

Dot. rozdz. 3 pkt 3.22 Warunki Zamówienia Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie czasu na przystąpienie do naprawy do 48h liczonych w dni robocze od poniedziałku do piątku?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wydłużenie czasu na przystąpienie do naprawy do 48h liczonych w dni robocze od poniedziałku do piątku.

Pytanie nr 8

Dot. rozdz. 3 pkt 3.23 Warunki Zamówienia, Wykonawca udostępni Zamawiającemu maszynę zastępczą na czas opóźnienia w naprawie, Czy Zamawiający odstąpi od wynajęcia maszyny zastępczej na koszt Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że odstąpi od wynajęcia maszyny zastępczej na koszt Wykonawcy w przypadku jeśli Wykonawca udostępni Zamawiającemu maszynę zastępczą na czas opóźnienia w naprawie.

Pytanie nr 9

Dot. rozdz. 3 pkt 3.24 Warunki Zamówienia, Czy Zamawiający potwierdza, że Wykonawca ma w obowiązku zapewnić bezpłatny transport do autoryzowanego punktu naprawy jedynie w przypadku naprawy podlegającej gwarancji na terenie Rzeczpospolitej Polskiej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca ma w obowiązku zapewnić bezpłatny transport do autoryzowanego punktu naprawy jedynie w przypadku naprawy podlegającej gwarancji na terenie Rzeczpospolitej Polskiej.

Pytanie nr 10

Dot. rozdz. 5 Warunki Zamówienia, Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu dostawy maszyny do 6,5 miesiąca od dnia podpisania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje termin wykonania zamówienia zgodnie z zapisami Warunków zamówienia.

Pytanie nr 11

Dot. §6 ust. 1 Umowy Prosimy o wskazanie jakie dokładnie wymagania prawne ma spełniać maszyna?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w §6 ust. 1 Umowy winno być: Pojazd powinien spełniać wszystkie odpowiednie wymagania dla maszyn budowlanych – ładowarek wynikające z przepisów prawa krajowego (polskiego) i prawa Unii Europejskiej dotyczących bezpieczeństwa ruchu drogowego, a w szczególności wynikające z ustawy o Ruchu Drogowym i w rozporządzeniach wykonawczych wydanych na jej podstawie.

DYREKTOR
Wydziału Zaplecza Technicznego
Logistyki
Eugeniusz Dąbek
PROKURENT